

齐鲁晚报进社区

订报抽奖周日与您相约水城华府

凡订阅2014年度齐鲁晚报的市民均可当天到现场抽奖

本报聊城11月21日讯(记者张召旭) 24日,本报社区服务行动第六站将走进水城华府小区,此前邮局将在周边小区开展订报进社区活动,凡是订阅齐鲁晚报的市民,24日上午均可到现场参与抽奖。

为了让更多的市民充分了解齐鲁晚报,同时也为感谢广大读者长期以来的支持,17日,本报社区服务行走进了新世纪花园小区,现场为市民提供供暖咨询、相亲会报名等多种便民服务,受到了小区业主的热烈响应。在活动现

场,本报也开展了订报抽奖活动,奖品包括价值1700元的创维云电视、价值400元的格力加湿器、价值220元花冠·冠群芳酒以及雨伞、厨房调味品等,凡是现场订报的市民均可参与抽奖,不设空奖,每订一份报纸均有一次抽奖机会,多订多抽多得。在现场,一二三等奖均被现场订户抽走。

11月24日(本周日),本报社区服务行动第六站将走进水城华府小区,在此之前,邮局将在周边小区开展订报进社区活动,凡是订阅齐鲁晚报的用户,在24日上午都可

以到活动现场参与抽奖活动。

为服务好读者市民,本报特别组织了多人服务团队参与这次社区服务活动,市民生活消费过程中遇到的麻烦事儿,供暖等物业服务上碰到的大小事儿,政策法规上的不懂之处……都可以到活动现场找本报工作人员咨询,本报工作人员将为您支招,给您提供方法建议,帮助你协调解决。

在现场,邮政工作人员将现场解答市民关于报纸发行、订阅的各种问题,对于现场订阅报纸的市民,邮局还有书籍相送。

订报系统抽奖第二批名单出炉

九位市民分获一二三等奖

本报聊城11月21日讯(记者张召旭) 21日,本报通过邮局系统抽出了第二批订报中奖市民名单,共9位市民幸运中得一二三等奖,近日邮局工作人员将会把这些市民所获奖品送上门。

为了让更多的市民充分了解《齐鲁晚报》,让市民在家门口就能欣赏到好看、耐读的报纸,同时也为感谢广大读者长期以来的支持,全心全意为服务广大市民,10月份,本报启动了社区服务行动,在现场为业主遇到的一些烦心事支招。同时,本报还启动了订报抽奖活动,奖项包括电视机等家电产品以及酒水等,现场订阅齐鲁晚报的读者均可参与抽奖。

其中,有些读者因为各种原因不能到场参与抽奖,

为了让这部分读者受益,本报特别用邮局系统从订报客户中抽取幸运者,为他们送上不同的奖项。21日,本报通过邮局系统抽出了第二批订报中奖市民名单,共9位市民幸运中得一二三等奖,奖品分别为电视机、加湿器和酒水,近日邮局工作人员将会把这些市民所获奖品送上门。

齐鲁晚报·今日聊城自2009年6月18日创刊以来,一直秉承着“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,全面记录展现了聊城的巨大变化,并举办了百余场公益活动,赢得了广大读者和社会各界的支持与厚爱。本次社区服务活动将进一步深化“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,活动将陆续走进城区各大社区。



17日,本报社区服务行走进了新世纪花园小区,众多市民参与订报抽奖活动。本报记者 李璇 摄

中奖名单

一等奖:价值1700元的创维云电视一台

茌平县韩女士,电话:135*****363

二等奖:价值400元的格力加湿器或豆浆机一台

阳谷王女士,电话:136*****689

东昌府区张先生,电话:130*****667

东昌府区吴先生,电话:133*****718

三等奖:价值220元的花冠·冠群芳酒两瓶

东昌府区刘女士,电话139*****962

东昌府区王女士,电话187*****269

东昌府区催女士,电话138*****999

东昌府区王先生,电话159*****066

东昌府区王先生,电话155*****337